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02 de seDtiembne 2021

Sesión  ordinaria  en  donde aprobamos  la  celebración  del  ccinvenb  con  la  CFE  para  la

recuperación, dan derecho de alumbrado públioo y redizamos la aprobación para la firrm

del convenb con el lnstituto Nacional de las Personas Adultas Mayores (lNAPAM).

28 de seDtiembre 2021

Se llevo a cabo sesión extraordinaria para:

• Autorización para La tercera modificación al presupuesto de egresos del 2021

• Autorización para la firma del contrato de comodato oon el sistema para el desarrollo

integral de la familia del estado de hidalgo.

VERA SANCHEZ



2Ú de seDtlembre 2021

Por     el     secretario     Lic.     Mauricb     Delmar

Saavedna    de    k)   Secretaría    de    Seguridad

Pública   de   Hidalgo,   el   Mtro.   Ricando   Reyes

Monsah/o  Subsecretario   del  C5i  Hidalgo  y  el

presidente       municipal      Ariuro      Hemández

Maximo fue inaugurado  el centro de Comando

y   Comunicación   (C2)   en   el   cual   asistí,    se
realizará   el  monitoreo  y  vigilancé  de  las  140

cámaras   colocadas   por   el   C5i   en   distintos

barrios  y  comunidades   del  municipio,   b  que

permitirá  mejorar la atención  a los llamados de

emergencÉ ante posibles  delftos con eficacia y

rapídez.

1  de octubro 2021

En San  Miguel  Tornacuxtla  en  EI Barrio el  Colorado  en las  calles  Paseo  Suizo,  Paseo Alemán  y

Paseo  lngles contarán con Red de Agua  Potable.

El presiclente municipal, Arturo Hernández Máxho, acompañado por directore§ de área, secretario

municipal,  sindicó  y regidores  del  municipio,  así  como también  de vecinos,  asistimos  y dimos  el

babanderazodearranqueparadichaobra.



1  de octubre 2021 GuQ-
`-'--'-'-'-'--'-'_--_-`--'--'1

Construcción  de red de drenaje  sanitario  en las calles Guanábana  y limón en la loma, el  presidente

municipal,  Arturo  Hernández  Máximo,  acompañado  por directores  de  área,  secretario  municipal,

sindicó y regidores  del municipio,  así  como también  de vecinos,  dimos el  banderazo  de arranque a

dicha obra.

1  d® octubre 2021

En   La    Providencia    en   la    calle   Cuauhtémoc

contarán  con Red de Drenaje  Sanürio.

Acompañada  por el  presidente  municipal,  Arturo

Hemández Máximo, directores de área, secretario

municipal,   sindicó  y  regidores   del  municipjo,  a§í

como también de vecinos, dimos el banderazo  de

arranque para dicha obra.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDORA

2 octubre 2021

En EI Durazno en la calle Lic. Javier Rojo Gómez

contarán   con   Red   de   Drenaje   Sanitario.   En

compañb    del    presidente     municipal,    Arturo

Hemández     Máximo,     directores     de     área,

secretario   municipal,   sindicó   y   regidores   del

municipio,  así como también  de  vecinos,  dimos

el  banderazo  de arranque  para dicha obra.



±2 do octubre 2021

Acompañada   del   presidente   municipal  junto  con  regidoras   que  integran   la  comisión   de  salud,

soostuvmos  una  reunión  de  trabajo  con  el  personal  de  los  sen/icios  de  salud  de  Hidalgo,  para  La

integración  del Plan municipal de promoción  de La Salud.

21  octubr® 2021

Se realizo  una sesión  ordinaria  en donde  acudí y se tocaron  los siguientes  puntos:

• lineamientos  generales  para b htegración,  organización  de y funcionamiento del comé de ética y

prevención  de conflictos de interés del municipio  de San Agustín  llaxiaca

•  aprobación  de  los  lineamientos  generales   en  materia  de  control  interno  del  municipio  de  San

Agusth "axkm

2Z de octubre 2021

Se  llevo  a cabo  mesa  de  trabajo  en  donde  asistí  junto  con  el  presidente

municipal,   tesorero   municipal   y  regidones   sobre   propuesta   de   la  ley  de

hgresos  2022.

C.D. YESENIA OLVEFU SANCHEZ
REGIDORA



1  de noviembre 2021

Acudí  al  concurso  de   leyendas   realizado   en  la

plaza     municipal    acompañada     del     presidente
municipal  C. Arturo  Hemández  Máximo,  regidores

y   adminlstrativos    en   donde    se    realizaron    las

premiaciones  a los ganadores.

24 de noviembr¢ 2021

Se  llevo  a  cabo  sesión  extraordinaria  donde  se  aprobó  por

unanímidad  los siguientes  puntos:

•Aprobación  del programa anual de mejora regulatoria  2022.

•lnstalación  de la comisión de mejora regulatoria.

•Análisis,    discusión    y   aprobación    del    reglamento    de    la

comisión municipal de mejora regulatoria  del municipio de San

Agustín  llaxiaca Hidalgo.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDORA
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1  de diciembre 2021

Se llevo a cabo una  mesa de trabajo en donde  asistí con regidoras,  regidones,  sindic

tesorero   municipal   y  el  presidente   municipal  C.  Ar(uro  Hemández   Máxjmo,  con  la  fi

analizar  el proyecto del presupuesto  de egresos  para el ejercicio fiscal 2022.

2 de diciembre 2021

:;.i....J
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Realizamos   una  sesión   extraordinaria   donde   se  aprobó  por  unanimidad   el  presupuesto   de

egresos  para el ejercicio fiscal 2022.

• Aprobación de la aplicación  del descuento del  100 % en recargos a los contribuyentes  morosos

del impuesto predial durante los meses enero a marzo del año 2022.

• Convenio de colaboración  para la implementación  para el proyecto de jnvestigación  agenda  de

intervención  para incidir en la litigación  y adaptación  del cambio climático para mejorar la calidad

del aire y la salud en tres zonas metropolitanas  del estado de hidalgo.



9 d® diciembre 2021

Con la presencia de todos los directores,  regidores

y  el   presidente    municipal   C.   Arturo   Hernández

Máximo, asistí  al evento  en donde  se llevó  a cabo

la    instalación    del    Sistema    Municipal    de    San

Agustín  Tlaxiaca para prevenir,  atender,  sancionar

y erradicar la violencia contra las  mujeres.

Posteriormente  se realizaron  dos capacftaciones:

1-  capacftación   a  directoras   y  directores   sobre

derechos  humanos  de las  mujeres.  A cargo de la

PSIC.     KORINA    PÉREZ     SOTO,     ASESofu

PSICOLÓGICA.

2-    capacitación    a    seguridad     pública     y   juez

conciliador   sobre   el   protocolo   de   actuación,   a

cargo del  asesor jurídíco  LIC.  LEONARDO CRUZ

ELIZONDO, ASESOR JURÍDICO.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDORA
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13 d® dlclembre 2021

Construcción  de  red  de  agua  potable  con  tubo  de  PVC  RD 26  de 4  pulgadas  en  calle  Emiliano

Carranza,  barrio  Hui2ache.

Junto con el  presidente  municipal,  C. Arturo  Hernández  Máximo y acompañada  por directores  de

área, la delegada  del barrio y vecinos,  dimos el banderazo  de arranque para dicha obra.

13 de diciembre 2021

Banderazo  de arranque  la  constrLicción  de  red  de

agua potable  en calle Benito García Bo. Toluca con

una meta de 305.87  ML.

13 de dlciembre 2021

Acudí    acompañada     por    directores     de    área,

regidores,  integrantes  del comí(é de obra y vecinos

de  la calle  Pemex y Gómez Farías  sector Fresno a

dar el banderazo  de arranque  de la construcción la

pavim entación  asfáltica

C.D. YESENIA OLVEFLA SANCHEZ
REGIDORA

_.__.__.__.______._.j



13 de diciembre 2021

Acudí al banderazo  de arranque  de obra de la construcck5n

de empedrado en la calle Juan Aldama, Sütor Casa Grande

acompañada por el delegado de la comunidad, directores de

área,  regidores  y vecinos de la calle.

13 de diciembre 2021

Asistí junto con el presk]ente  Municipal  C. Arturo

Hemández Máximo al banderazo  de arranque de

obra de la construcción de empedrado en la calle

Niño   Perdido,    en   EI   Barrio   el   Cerrito   de   la

comunidad  de Tornacuxtla.

13 de diciembre 2021

Junto    con     el     presidente      municipal     C.     Artwo

Hernández   Máximo  y  por  regidores,   directores   de

área  y de  vecinos,  dimos  el  banderazo  de  arranque

para  La construcción de  1,154  metros de red de agua

po;otable  con  tubo  de  PVC  RD-26  de  3  pulgadas  y
ramal de 2 1Q pulgada  en las calles Vicente Suánez y

Francisco   1.  Madero  sur,   en   La  comunidad   de  San

Juan Solís.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDORA



11  de enero 2022
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Estuve  presente  en  la  sesión  extraordinaria,  para  la  aprobación  de  la  cuarta  modificación  al

presupuesto  de egresos del ejercicio fiscal 2021.

11  de enero 2022

Se realizo  sesión  extraordinaria  para  la  aprobación  de  la  cuana  modificación al  presupuesto  de

egresos  del ejercicjo fiscal 2021

11  enero 2022

ff-jl-- F
Uevamos  a  cabo  mesa  de  trabajo  con  la  Comisión  de  Gobemación,   Bandos,  Reglamentos  y

Circulares;  para  discutir y analizar  la convocatoria  para  la  elección  de  autoridades  auxiliares  del

municipio  para el año 2022.

Posteriormente  se  llevó  a  cabo  la  sesión  extraordinaria   y  por  unanimidad   queda  aprobada   la

convocatoria  para  la  emisión  de  la  convocatoria  para  participar  en  el  proceso  de  cambio  y/o

designación   de  delegados(as)   y subdelegados(as)   para  el  periodo  2022  y queda  aprobada  la

integración  de los  consejos para la elección de autoridades  auxiliares 2022.
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17 de enero 2022

En  sesión  extraordinaria  y  por  unanimidad  queda  aprobada  La  con\/ocatoria  para  ki  emisión  de  ki

convocatoria   para   participar   en   el   proceso   de   cambio   y/o   designación    de   delegados(as)    y

slujbdelegados(as)   para  el  periodo  2022  y  queda  aprobada   ha  integración  de  bs  cons9os  paía  ki

elección de autoridades  auxiliare§  2022.en  próximas horas se publicará  La convocatoria

2 de febrero 2022

lnauguración  de la construcción de red de drenaje  sanitario  en calle lndependencia  Bo. Centro

con una  inversión de $183,060.97.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHE
REGIDORA



2 de febrero 2022

Acudí a la  inauguración  de la  construcción  de empedrado sanftario  en calle  Emiliano  Zapata  Bo,

EI Canal en la comunidad de San Juan Solís,  con una inversjón  de $443,227.53.

2 de febrero 2022

lnauguración  de construcción de empedrado  en calle San SaNador,  Bo.  EI Banco,  lxcuinquitlapilco.

Con una inversión  de %09,454.48.

3 de febrero 2022

lnauguración  de obra  San miguel Tomacuxtla,  empedrado  en  la calle  niño perdido,  Bo.  EI Cerrito,

con una  inversión de 708,164.50

.                  _.._.___,J



3 de f®brero 2022

lnauguración   de  obra,   construcción  de  pavimento  de  concreto  hidráulico   en  la  calle  Lázaro

Cárdenas,  sector casa grande,  con  una inversión  de $881214.11.

3 de febrero 2022

lnauguración  de obra barrio fresno con una i

en la calle Gómez Farias y Pemex

3 de febrero 2022

de 1,147,615.62  pavimentación asfáltica

lnauguración  de obra en Col.  Nueva Tlaxia ej'g3
La  cual  cuema  con  una  inversión  de  806,424.30  junto  con  el  presk]ente  municipal  C.  Arturo

Hernández  Máximo, regidores,  directores  de área y vecinos de la calle.

3 de febrero 2022

lnauguración  de obra  de la calle camino al Tepozán  y Héroes de Nacozari,  Montecillo,  con

una inversión  de 630,783.99  la cual fue empedrado.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDORA €  +1``    ' __..`--.



24 marzo 2022

•  Análisis  y en  su  caso  aprobación  de  la  primera  modificación  al  presupuesto   de

egresos  para el ejercicb fiscal 2022

28 marzo 2022

Declaración  del  recinto  oficial para  celebración  la  sesión  especial  para  la toma  de

protesta  y  entrega  de  nombramientos   para  los  órganos  auxiliares  delegados   y
subdelegados

31  de marzo 2022

Se  realizo  la  sesión  especial  de  la  entrega  de  constancias  de  capacitación  y toma  de

protesta  de  los  órganos  auxiliares  municipales;  delegados  y  subdelegados   en  el  salón

cristal  barrio  mexiquito.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDORA



01  abril 2022

Sesión ordinaria:  Autorización  para celebrar convenio con el gobierno del Estado de

Hidalgo  para  que  sea  La autoridad  estatal  quien  preste  el  senricio de tratamientD  y

disposición  final de residuos  sólidos  urbanos.

31  mavo 2022

Sesión  ordinaria:  Autorización  para ka  disposición  del  recurso de La partida  numero

441001   denominada   ayudas  sociales  a  personas   dentno  del  fondo  de  recursos

propios y del fondo general  de participaciones.

10 de mnk> 2022

Db  arranque   el  curso  de  defensa   personal.   La  presidenta   del   DIF   municipal,   así  como

regidoras  del Ayuntamiento  y la directora  del instituto  de La mujer tlaxiaquense,  acompañaron

a  La dirección  de  depone  acudimos  para  dar  inicio  al  Curso Taller  de defensa  personal  para

mujeres,  los  cursos  se  llevan  a  cabo  en  las  comunidades  y cabecera  municipal  de  forma9-.



17 de iunio 2022

El dia  de hoy asistí  a ki reaper[ura  al  palacio  municipal  de San  Agustíh  Tlaxiaca,  donde  S comó

c"i ka presencb del secretario de Gobierno Simón Vargas Aguilar,  las diputadas  Erika Rodrúuez,

Adetfa  Zúñiga,  Citlali  Jarammo  y  Marcia  Torres,  de  igual  manera  se  contó  con  b  presencia  de

ppresidentes   municipales  de  los  municipios  del:  Arenal,  Mineral  del  chico y Ajacuba;  así  como de

delegados  y subdelegados  de düerentes  comunidades del municipio

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDORA



21  de iunio 2022

Llevamos a cabo La mesa de trabqjo  para el análisis  de la segunda  mocnficación al presupuesto

dé egresos del ejencicio fiscal 2022

22 de iunío 2022

Junto con el presldente  municipal  y los  regidores  hicimos  entrega  de cuatro

eJ]uipos  de cómputo para diversas áreas del ayuntamiento  municipal.

:-,----il±__Hffi11
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23 de lunio 2022

st+sión extraordinaria en  la  cual  se  vio  el  Análisis,  discusión y en  su  c"  aprobación de  ki  segunda

mdificación al presupuesto de egresos para el ejercicio fiscal 2022

24 iunlo 2022

Sesión ordinaria:  Análisis  y en  su caso  aprobación del  proyecto de decreto que foriTE] y

adicionadiversasdisposicionesdelaconstituciónpolíticaclelestaclodemdalgoendiversas

n"ris.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDORA

29 de iunk} 2022

Se  llevo  a cabo  una  mesa  de  trabajo  en  donde

participamos    el    presidente    municipal,    síhdico

municipal,  regidores  y dinectores del  área,  para el

amálisis  del  "Reglamemo  de  ka gaceta  municipal"

y "Reglamento de la comisión de honor yjusticia".

J



30 iunjo 2022

Análisis  y aprobación  del reglamento  de la gaceta municipal

slel9sk5nespeckri

1  de iulio 2022

Se  dio  inicio  a  la  olimpiada  federada  2022  en  donde  San  Agusti'n  Tlaxiaca  es  SEDE  de  tan

importante evento deporijvo.

12 de iullo 2022

Banderazo  de inicio de obra de la construcck}n de red de drenaje  sanitario  en la localidadxde

Pueno México.

13 d® iulio 2022 :.``      `-        --`,

Banderazo  de inicio  de obra  de  la  construcción  de  red  de drenaje  sanitario  en  la  calle Emiliano

Zapata,  sector Mexiqufto en la cabecera municipal.



13 de iulio 2022

Banderazo  de  hício de obra de La construcción  de red de drenaje  sanftario  en  la calle Santa Ana en

Ia comunidad de  Nueva Tlaxiaca. -`..,,-±st,

Banderazo  de inicio de obra  de la construcción de red de drenaje  sanitario  en el barrio Catarina  de la

comunidad  de San Miguel  Tomacuxtla.

22 de iulio 2022

Mesa de trabajo con  los integrantes  de b Asamblea y las direcciones de Obras Públicas y

Pkmeack5n.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDORA



2id¢iulio2022

DLa  Narar\ja  es  un  dÉ  para  generar  conciencia  y k]  erradicación  de  k] violencia  contra  k]

mujer y las  niñas  en todos los ámbitos de La sociedad.

25 de iuHo 2022

Se  realizo  ka  primera  mesa  de  trabajo  entre  los

directores y directoras de las dmerentes áreas, asi

como   con   los   regidores    y   regidoras,    síhdico

municipal  y jurk]ico,  con  ki finalidad  de  dar  inicb

a  los  trabaios  que  llevaran  a  ka  integración   del

proyecto de  La iniciativa de  La ley de  lngresos  del

Ejercicb Fü 2023.

C.D. YESENIA OLVERA SA
REGIDORA

-.:?*.`<.=r-



27 de m 2022

+údeiulio2022

Junto  con  el   presidente   Municipal,   los  integrantes   de   la  asamblea   y

directores de díferentes áreas,  nos dimos cita en el  congreso del estado

ckH".
Para  pahicipar  en  el  marco  de  los  talleres  para  b  elaboración  de  las

lniciativas de ley de ingresos  de los Munkripios 2023.

é%
Banderazo   de  inicio  de  obra  en  la  comunidad  de  lxcuinquitlapilco   en  el  que  se  realizara   la

construcción de empedrado.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REG]DORA

•Y.



27 de iulio 2022

Banderazo   de  inicb  de  obra  en  b  comunidad  de  lxcuinquitlapilco   a  m  costado  de  k]

telesecundaria  en el que  se realizara  k] construcción  de empedrado.

28 de iulio 2022

Banderazo de inicio de obra en el cual estuve presente en la comunidad cle

SanMÚuelTomacuxtia,enelqueserealizaralaconstruccióndereddeagua

potable.

de inicio de obra, en la comunidad  de San Juan Tilcuautla,  en el que  se realizara

C.D. YESENIA OLVERA SANCHE
REGIDORA
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2 de aaosto del 2022

Acudí a la mesa de trabajo  que se  realizó  con los  regidores  integrantes  de La comisión  de

desarrollo  agropecuario  y salud  y sanidad,  así  como el  director de  agricultma  Lic.  Flavio

Daniel  Cruz,  referente  a  la  implementación  de  huenos  de traspatio  y familiares  y  a bs

acciones que se mplementaran  para el año 2023.

iíiiiiñ-iii:
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2 de aaosto del 2022

Fui invitada de jurado calificador del Premb Municipal de k] Juventud,  seleccionando a los ganadores

di las distinciones  que participaron  bajo los primipios  de obietividad  y transparench  en compañía

cili  la directora  del  lnstftuto  de  La Juventud,  el Lic.  Eduardo  Treio,  Ju"ico  municipal,  y la  Lic.  Mara

Monsahío integname  del cabildo juvenil.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDORA



4 de aaosto del 2022

Acudí a la reunión  que convocaron los comerciantes del municipio en el quiosco ubicado en el centro,

junto con los regidores de ta comisión de comercb para darles solución  y prioridad  respecto al tema

de ubicación en k] feria San Agustín  Tlaxiaca.

e'  r.   .`  'Í5

10 de aaosto 2022 - _SS=
Fui  invffida  al  evento  "La  transparencia  en  tu  municipio"  donde  se  contó  con  la  presencia   del

presidente  municipal  C. Arturo Hernández  Máximo, de la comisión presidenta  C.P.C. Myrna Rock5

Moncada  Mahuem,  así  como  integrantes  de  la  honorable  asamblea  municipal,  se  premió a  los

primeros  lugares de la categoría  de canto y de baile.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDORA



12 de aaosto del 2022

En el marco del  dia  internacional  de ka juventud  y como clausura  de ki semama  de acth/idades  el

lnstituto  Municipal  de b Juventud en compaña  de Autoridades  del ayuntamiento  premiamos a los

ganadores  de ki convocatoria Premb Municipal  de ka Juventucl 2022" en bs distinciones  de logro
académjco,  trayectoria  deportiva  y labor social,  galandonándose   con ka participación  de  baile  por

jóvenes,  niños y adolescentes  de Studio  19.

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDOFm



12 de aqosto del dol 2022

Fue  La  presentación   del  taller  de  pintura   "lmaginando  ando  ....  Juguemos  con  arte"  a  cargo  de  La

coordinación  de  educación  y ka secretaria  de cultura  del  estado  de  Hidalgo  en  el  cual  acudí a ver su

pparticipaclón  de los  niños  y niñas de Tlaxiaca.

18 aaosto 2022

+~ordharia.
• Autorización  para  celebrar contrato  de donación  de un  bien  inmueble  ubicado  en

lá calle hombres ilustres  barrio  mexiquito

• Autorización  paia  k] firma de ka  cédula  de focalización  y cobertura del  programa

desayunos  escolares,  ciclo escolar 2022-2023.

• Autorizaclón  para  celebrar contrato de donación  de la calle publica  sin  nombre en

el barrio Dajie,  San  Mateo lxcuinquft

C.D. YESENIA OLVERA SANCHEZ
REGIDORA



19 de aqosto 2022

lnauguración  de  obra,  en  compañía  del  presidente   municipal  C.  Arturo  Hemández   Máximo  en

integrantes  de La  H. asamblea  municipal,  directores  de área  y vecinos  de k] comunidad  del  Dajie

inauguramos   b  avenida  Francisco  Villa,  dicha  obra  fue  uma  pavhentación  asfáltica  con  una

inversión  de $1,221,073.20,  dando  un total  de 2,835  metros.

22 de aaosto 2022

En  compañá  de  las  regidoras  y  regidores  asistimos  al  congreso  del  Estado  de  Hidalgo  a  la

capacitación de "Fac"ades  Reglamentarias  Municipalesp que  impartió el Lic. Sergk)  Cruz or{ega,

dclirector jurüico  del  lnstitLfto  para  el  Desamollo  y fohalecimiento  Muníclpal  del  Estado  de  Hidalgo

lDEFOM.

C.D. yESENIA OLVEFm SANCHE
REGIDORA

____________________J



25 d® aaosto 2022

Se llevó a cabo la Sesión  Ordinaria de la Comisión De Gobemación,  Bandos,  Reglaimentos

y Circulares  del Ayuntamiemo  en la cual asistí;  con el propósito  de dar micio  a los trabajos

di  b  modfficación  al  Bando  de  Policía  y  Gobierno  De  San  Agusth  Tlaxiaca,  en  donde

también  se nombró al secretario  técnico de dicha comisión.


